

Nálunk parkolt ...



Folytatás az 1. oldalról

S hogy milyen buszról is van szó? Nos, egy un. Vackor-buszról, melyet leginkább mozgó játéktárként jellemezhetnénk. A játékgurákkal díszített, sárga színű IKARUSZ autóbussz belseje ugyanis sok-sok izgalmas játékot rejt. Hasonló autóbusszok más országokban is róják az utakat, Németországban például – mint azt a helyettes államtitkártól hallottuk –, közel ezer ilyen mozgó játéktár szórakoztatja a kicsinyeket. Magyarországon ebben az esztendőben hét autóbussz szeretne átadni az ISM. Közülük az egyik tehát ide, a Dél-alföldi régióba érkezett és "gazdája" a kecskeméti székhelyű Dél-alföldi Regionális Ifjúsági Szolgáltató Iroda lesz. Tőlük igényelhetik ezentúl a három megye – Bács-Kiskun, Békés és Csongrád – önkormányzatai, különböző intézményei (óvodák, iskolák, gyermekotthonok), valamint ifjúsági feladatokat ellátó szervezetei az általuk szervezett programokra. Mint Szabó László elmondotta, bíznak abban, hogy a régió városaiiban, falvaiban a különböző

rendezvényeken egyre gyakrabban találkozhatnak majd a gyermekek a Vackor-busszal. A szarvasi átadás után a busz szerencsére nem indult mindjárt Kecskemétre, hanem néhány óra hosszáig a Kossuth téri grundon parkolt. Ennek a gyermekek örültek a legjobban, akik az átadás után mindjárt birtokba is vették a sok-sok játékot. A busz mellett felállított napernyős sátrak alatt a játékszönyegek – mindez persze a busz tartozéka –, pillanatok alatt megindultak a játékcsoportok. Építő- és társasjátékok, fajtátekők, játékautók, rajzablak, asztali foci – felsorolni is nehéz lenne, mi minden került elő a busz belsejéből. S persze volt ping-pong asztal ütökkel, mini futball-kapuk, labdák, tollasütők, úgyhogy a busz mellett egész kis játékbizalom épült fel. Bár a déli órákban az eső kicsit megzavarta a mulatságot, a gyermekek játszó kedve azért csöppet sem csökkent. S bizonyára ők azok, akik leginkább remélik, hogy a Vackor-busz nem sokára újra eljön ide hozzánk, Szarvasra. **L.J.**

Hetedszer is: Benka Gála

Folytatás az 1. oldalról

A gálán átadták a 2002. évi Benka-díjat is, melyet Lestyan Anita vehetett át, aki tanulmányi eredményével, magas színvonalú kulturális tevékenységével érdemelte azt ki.

A Benka Gálán az iskola jelenlegi tanulóival mellett olyan közismert személyiségek is felléptek, akik valaha szintén ebben az intézményben tanultak. Hogy csak néhányat említsünk közülük:

Hartay Csaba költő, Korbely István zeneművész-festőművész, Tóth Péter hegedűművész. S nagyon várták az iskola diákjai a szintén szarvasi kötődésű Görbe Nóra színművésznőt (Lindát) is, aki azonban sajnos nem tudott eljönni. A Gála azonban így is szép és maradandó élményt nyújtott – a fellépő diákoknak és a nézőtérben helyet foglaló közönségnek egyaránt. **L.J.**

ÁLLÁSHÍRDETÉS

A Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola

(Szarvas, Vajda Péter u. 20.)

az alábbi álláshelyeket hirdeti meg:

magyar-angol matematika-fizika -informatika

Képesítési feltétel:

egyetemi végzettség

Illetmény:

Kjt. szerint

Pályázat beadási határideje:

2002. július 1.

Érdeklődni:

levélben, személyesen vagy telefonon (66/311-933) lehet az iskola igazgatójánál.

Örömteli, de nehéz munka

Folytatás az 1. oldalról

Tudjuk, hogy Mátyás király halálával oda az igazság, de a tréfát félretéve igyekezzünk a legigazságosabb megoldást megtalálni a lakáskiutalásoknál.

– *A megalkotott rendelet, ami sok normatív elemet, de szubjektív szempontok figyelembevételének lehetőségét is tartalmazza mennyiben segíti a bizottság munkáját?*

– Tulajdonképpen a rendelet nehezíti a dolgunkat, hiszen a teljes automatizmus könnyebbé tenné a döntést, de a testület úgy határozott, alapos megfontolás után, hogy a bizottság a javaslat kialakításakor minél teljesebb szempontrendszerrel vegyen figyelembe.

– *Lehet azt mondani, hogy a szociális bérlakáshoz jutásnak egyfajta ösztönző-szerepe is van?*

– Igen, hiszen preferálja a kiutalási szisztéma, a dolgozókat, gyermekeiket tisztességesen nevelőket, pénzüket beosztókat, segít az előbbre jutásban. Az öt évre szóló kiutalás remélhetőleg megerősíti, ösztönzi a lakókat a saját lakáshoz vezető úton, ami a mai állami támogatási rendszerrel reális, komoly lehetőség sokaknak.



A bizottság az első döntéshozó ülés közben

– *A Szentesi úti lakások műszaki átadása megtörtént, most már konkrét döntéseket hoz a bizottság?*

– Igen, ma választja ki (a beszélgetés kedden zajlott, a szerk.) a rendelkezésre álló, beköltözhető lakások számának megfelelően háromszoros "túljelentkezési listából" a bérlőket.

– *Mikor költözhetnek az első szerencsések?*

– A döntést és értesítést követő "papírmunka" elvégzése után azonnal. A bizottság megszemlélte a lakásokat, így tolmácsol-

hatom azt a véleményünket is, hogy a lakások igényesek, korszerűek, elmondható, hogy Szarvas ezzel a lakásgazdálkodás és a szociális ellátás terén is magasabb osztályba lépett.

– *Milyen gyakran foglalkozik ezentúl a bizottság lakáskiutalások előkészítésével?*

– A bizottság folyamatosan foglalkozik ezzel ezentúl ezzel a témával, nem várjuk meg a lakások tényleges felépülését, átadását, természetesen a most épülő és a már eldöntött építendő készlet erejéig. **T. L.**

Természetfotók a múzeumban

Hosszú listán lehetne sorolni Terhes Árpád eredményeit, melyeket fotóival különböző pályázatokon elért. A Tessedik Múzeumban a Vajda Péter Gimnázium végzős diákjának kiállítását megnyitó Szuhaj György tanár úr azonban mindezt ellensúlyozandó mondott néhány olyan dolgot Terhes Árpádról, amiről a közönség meynyugodhatott, hogy azért nem afféle eminens diák ez a fiú.



A lényeg azonban a paravánokon elhelyezett fotókból bontakozott ki. A fiatalember bensőséges viszonya a természettel, ami a szemlélődőt csodálattal és némi irigységgel tölti el. S bár ez utóbbi érzést nem szoktuk a helyesek közé sorolni, mégis van helye, mert talán a csodálatnál is erősebben mozdítja a látás-futásban tévelygő lelkünket valami igazi, valami biztos felé.

Tirják László a Körös Maros Nemzeti Park igazgatója is valahogy így vallott, üdvözölve a kiállítót és a kiállítást, ajánlva a fotókat a közönségnek. Mint mondta, Terhes Árpád fotói méltóak azokhoz a fotókhoz, melyet a nemzeti parkok évente bemutatnak a legjobb természetfotókból.

A kiállítás május végéig tekinthető meg a Tessedik Sámuel Múzeumban. **K.Zs.**

Felhívás

mozgáskorlátozottaknak

A súlyos mozgáskorlátozott személyek közlekedési kedvezményeire a kérelmet 2002. április 30-ig lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatal 44-es számú irodájába. Nem jogosult közlekedési támogatásra az a súlyos mozgáskorlátozott személy, aki a foglalkoztatási támogatásban részesül. Kérjük a határidő betartását, mert az jogvesztő. **Polgármesteri Hivatal**

Két jelölt a szavazólapon

Az 5. sz. választókerület Területi Választási bizottsága a közelmúltban többször is ülésezett, tájékoztatta lapunkat Horváth Károly, a bizottság elnöke. A második forduló szavazólapon véglegesítése előtt jelentette be a bizottságnak dr. Olasz Imre, a MIÉP jelöltje, hogy nem indul, így a végleges szavazólapon csak két jelölt neve került fel: Domokos László (Fidesz-MDF) és Földesi Zoltán (MSZP).

Legutóbbi, keddi ülésén a bizottság ismét foglalkozott bejelentésekkel, melyek a kampány eldurvulásáról szóltak. Az egyik bejelentés az MSZP-től érkezett, pontos rendszámmal megjelölve azt az autót, melyből a szociális plakátjait ellenük uszító feliratokkal ragasztották át. Miután – mondta Horváth Károly – a választási bizottságnak nyomozati jogköre nincsen, nem tudtak foglalkozni a bejelentéssel,

javaslattal éltek, hogy az MSZP tegyen rendőrségi feljelentést az ügyben. A másik panasz békéscséntandrásról érkezett, miszerint az iskolában folyik az MSZP-re szavazók roigatása, de mivel ez a levél sem feladott sem konkrétumokat nem tartalmazott, a bizottság ezt a bejelentést is elutasította. Ugyanakkor, a korábbi egyhangúsággal foglaltak állást abban, hogy a kampány eldurvulását elítélik, s a körzet valamennyi településén hirdeteményekben kéri a higadt, tisztességes kampányolást. Végezetül arról tájékoztattott Horváth Károly, hogy felvetődött a bizottsági ülésen, hogy a hivatal aulájában legyen egy tájékoztató tábla a választás második fordulójának előzetes eredményeiről, ezt a javaslatot elfogadták, s vasárnap meg is valószínűsítik. **T. L.**

Röviden

Ülésezik a Főiskolai Tanács

A Tessedik Sámuel Főiskola Főiskolai Tanácsa soron következő ülését 2002. április 24-én (szerdán) du. 13.00 órakor tartja a Rectori Hivatal tanácstermében.

Író-olvasó találkozó

A Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre (Vernosty) április 19-én, 17 órai kezdettel író-olvasó találkozót rendez Blaskó Mihály szlovák költővel az Ezüstszőlői Községi Házban. Ezt követően bemutatkoznak a régió szlovák nyelvű vers és prózamonddói. A rendezvényre autóbussz indul 16 óra 30 perckor a Szlovák Községi Ház elől. (Szarvas, Eötvös u.44/1.)

Festménykiállítás

A Vajda Péter Művelődési Központ Galériáján április 26-án, 16 órakor Kis Gabriella festményeiből nyílik kiállítás. A kiállítást Szenes János, a Szarvasi 7 főszerkesztője nyitja meg. A tárlat május 17-ig tekinthető meg.

Húsiipari találkozó

Első ízben rendeznek Magyarországon olyan húsiipari szakmai találkozót, melyre a világ húsz országából érkeznek szakemberek. Összesen 31 résztvevőt vár a rendező, a szarvasi Alföld Hús Rt. Az április 17-e és 20-a között megrendezett Húsiipari Szakmai Találkozó egybeesik a közönség konferenciáit és gyakorlati bemutatót tartanak. A résztvevők a szabadidős programok keretében megismerkedhetnek a város nevezetességeivel is.

Baba-Mama Klub

Minden kedden de. 10 órai kezdettel a Vásártéri Napfény Evangélikus Óvodában (Damjanich u. 116.) kismamák és kisgyermekes anyukák részére Baba-Mama Klub működik. Legközelebb, április 23-án a vendég dr. Sárkány Angyalka orvos, a téma pedig: Szülői teendők a gyermekbaleseteknél. A süteménnyel és üdítővel fűszerezett beszélgetés után ingyenes ruhaosztás gyermekeknek és felnőtteknek. Szeretettel várják minden érdeklődő anyukát kisgyermekével együtt.

Tánc Világnapja

A Szarvasi TáncSport Egyesület április 27-én táncversenyt rendez a Fő téri iskola tornatermében a Tánc Világnapja alkalmából. Déléltől 10 órától Junior I, E ifjúsági kategóriákban, du. 14 órától pedig E-D ifjúsági, valamint D felnőtt kategóriákban mérhetik össze tudásukat a versenyzők. Este 19.30 perctől gálaműsort rendeznek a Művelődési Központban.

"Anyáknapi ajándékosár"

Ez a címe annak a műsornak, melyet május 03-án, pénteken du. 16.00 órától láthatnak a Művelődési Központban. Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája gyermekei köszöntik zenével, táncsal, színpadi jelenetekkel az édesanyjukat, nagymamákat. A Művelődési Központ előcsarnokában a gyermekek alkotásaiból kiállítást rendeznek.

FKGP Hírei

A Független Kisgazdapárt Békés Megyei Szervezete 2002. április 19-én /péntek/ 15.00 órától tartja megyei taggyűlését Békéscsabán a párt helyiségben. A Független Kisgazdapárt Szarvasi Szervezete 2002. április 26-án /péntek/ 18.00 órától tartja taggyűlését a Lengyel palotában.

